MISURA DI POTENZA REATTIVA CICLICA A 4 FILI
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SISTEMA SIMMETRICO A QUATTRO FILI

MISURA DI POTENZA REATTIVA
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V12 =| 225167 | |L1 =|1,0563
V23=|225167 | 1L2 =|1,0523
V31=[225167 | 1L3 =[1,7434
GRADI RAD

pm= | 45,1689
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portataV | portata A | T sc Rint bv Rint ba | Lint bw Lint ba P persa |divlette cos g |POT_MIS KS
300 25| 150 16666 0,48 0,000056 3.511| 74,2907 0,5 185,727 2.5
300 5 150 1111111 0,122 0,000091( 4.68139| 74,2907 0,2 185171 2
300 5( 150 11111,11| 0,122 0,000091( 4.89462| 96,2697 0,2 192539 2| Esw =
1 3| 120 0,06 0,000014( 0,03671| 39,5337 0,025
A2 1,2| 120 0,09 0,00008( 0,08733| 98,5076 0,01
A3 3| 120 0,06 0,000014( 0,16309| 65,9482 0,025
Ad 1,2 120 0,09 0,00008( 0,0673| 86,4747 0,01
LA 300 150 4680 10,8333 | 112,583 2
V2 300 150 4860 10,4321| 112,583 2
V3 10,4321| 112,583
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